KOMBIC 100 SURFACE



K11SF1540OP930NMW

- KOMBIC 100 SF 1500 IP43 9WW OP MA/WH

Description:

Déclaration environnementale de produit - EPD® disponible, conformément aux normes UNE-EN ISO 9001:2015 et UNE-EN ISO 14001:2015.

Finition: polycarbonate métallisé mate

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES:

R9: 68

IP 43

EPD

OPTIONS PERSONNALISABLES:



















KOMBIC 100 SURFACE



ACCESSOIRES:

Suspension



Code produit:

K11SUADLATBK



KOMBIC 100 SF ADAPT. LATERAL CABLE BK

Code produit:

K11SUADLATWH

Description:

KOMBIC 100 SF ADAPT. LATERAL CABLE WH